

Ima- és böjtnap

Segédanyagok az 3. negyedévhez - 2021. július 3.

Téma:

Imádkozzunk a krisztusi lelkületért, hogy szeretni tudjuk az összetört világot!

Tartalomjegyzék

Meghívás az Ima- és böjtnapra	2
Útmutató a vezetőknek	4
Ajánlott szombat délelőtti programtervezet	5
Ajánlott szombat délutáni programtervezet	6
Ajánlott gyermektörténet	8
Javaslatok a prédikációra	10
Szombat délutáni igei gondolatok	13
Segédanyag 1 a közös imához – Az imádság fókusza	16
Segédanyag 2 a közös imához–A Biblia imáról szóló ígéretei	18

Meghívás az Ima- és böjtnapra

Ha van megfelelő időpont a történelemben arra, hogy sürgősen elkezdjük kérni a Szentlélek erejét, az most van. Világunkban káosz uralkodik. Egyre több a fájdalom és a szenvedés, az emberek lelki vakságban élnek, és úgy halnak meg, hogy nem ismerték a Megváltót. Szükségünk van a Szentlélek erejére ahhoz, hogy bevégezzük Isten munkáját és Jézussal együtt hazatérhessünk. Viszont a Szentlélek kiáradása előtt egy nagyon fontos dolognak meg kell történnie.

Ellen White ezt írja: „Krisztus sóvárogva várja, hogy képmása megmutatkozzék egyházában. Krisztus akkor jön el népéért, ha majd az Ó jellemét tökéletesen tükrözni fogja. Nemcsak az a kiváltsága minden kereszténynek, hogy várja, hanem hogy siettesse is a mi Urunk Jézus Krisztus eljövételét. (Lásd 2 Pt 3:12. Új prot. ford.) – *Krisztus példázatai*. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 40. o.)

Így, miután ráébredtünk arra, milyen fontos odaszentelni magunkat, szeretnénk meghívni téged is, hogy csatlakozz a gyülekezeti családhoz egy különleges ima- és böjtnapra. A nap témája: „Imádkozzunk a krisztusi lelkületért, hogy szeretni tudjuk az összetört világot.” Imáinkban lelki szükségleteinkre fogunk fókuszálni: imádkozni fogunk, hogy Jézushoz hasonlókká váljunk; hogy a hitben növekedjünk, felkészülve a nehezebb időkre; és bátorságunk legyen bizonyosságot tenni másoknak Isten jelleméről és szeretetéről a széttöredezett világnak. Imáinkban hangsúlyos szerepe lesz az egymás iránti és azok iránti mélyebb szeretetnek, akik elvesznének Jézus nélkül és remény nélkül halnának meg.

Miért kísérik böjttel ezt az imanapot?

Azért böjtölünk, mert szükségünk van Isten áldásaira. Amikor a Bibliát olvassuk, láthatjuk, hogy a böjt nem egy választási lehetőség, hanem egy ajándék. Mt 6:17 verse nem ezt mondja: „Ha böjtölsz...”, hanem „Amikor böjtölsz.” Ha tanulmányozzuk a böjtölésről szóló részeket a Bibliában, azt láthatjuk, hogy minden egyes alkalommal, amikor Isten népe imádkozott és böjtölt, akkor Isten hatalmas csodákat tett velük: az ellenséget legyőzték a csatákban, börtönből szabadultak természetfölötti segítséggel, kiáradt a Szentlélek pünkösdkor - csupán egy pár példa. Ezek a csodák végig kísérték a kereszténység történelmét. A böjt mindig is része volt a hívők életének, csak úgy, mint az ima és a Biblia tanulmányozása. Sőt mi több, a Biblia összes főszereplőjét láthattuk böjtölni.

„Most, és az idők közeledtével Isten népének még buzgóbbnak és éberebbnek kell lennie. Nem szabad bízni a saját bölcsességében, hanem csakis a Vezetője bölcsességét szabad szem előtt tartania. El kell különíteni egy napot imádságra és böjtre. Nem szükséges feltétlenül minden ételt megvonni magunktól teljesen, viszont a mennyiség legyen szerény, és törekedjünk a legegyszerűbb ételek fogyasztására” (Ellen White: *Counsels on Diet and Foods* [Étrendi és táplálkozási tanácsok], 188-189. oldal).

A böjt többet jelent pár étkezés kihagyásánál. Böjtöléskor eldöntjük, hogy valamelyik tevékenységgel felhagyunk annak érdekében, hogy tudatosabban, több szívvel és

lélekkel imádkozhassunk. Többen azt választják ilyenkor, hogy kihagyják az étkezéseket. Viszont nem mindenki teheti meg, hogy ne egyen huzamosabb ideig, így ők nem ezt a fajta böjtölést választják. Ez is rendben van. Arra bátorítunk, hogy imádkozz, és kérdezd meg Istent, milyen fajta böjt lenne neked a legmegfelelőbb. Talán úgy döntesz majd, hogy egyszerűbben étkezel, vagy megvonod magadtól aznapra a közösségi oldalakat, televíziót, egyéb időrabló tevékenységeket. Bármelyiket választod, egy dologra nagyon fontos emlékezned közben: a böjt nem arról szól, hogy elnyerj egy mennyei jutalmat érte. A böjt lényege, hogy félre tegyünk olyan dolgokat, amik a figyelmünket elterelnék, és teljes szívvel tudjunk Jézusra figyelni. Ahogyan Derek Morris, a Remény TV elnöke mondja: „Megvonjuk magunktól a világot, hogy legyen hely bennünk Jézusnak.”

Arra hívunk, légy te is részese ennek a különleges napnak! Akár böjtölsz ma, akár nem, hiszünk abban, hogy Isten egy különleges áldást tartogat számodra.

Talán tartózkodsz a közös imádságtól, mert nem szeretsz hangosan imádkozni. Szeretnénk, ha így is csatlakoznál hozzánk. Csendben követheted a többiek imáját, és kimondott szavak nélkül felemelheted Istenhez a többiek és a saját kéréseidet is. Ha attól félsz, hogy az imáid „nem elég jók”, tudd, hogy Isten nem csak a szavainkat hallja, hanem látja azt is, ami a szívünkben van. Nem az „elég jó” imák fontosak neki, hanem az őszinte, hálaadó ember, aki őt keresi. Még ha nem is szeretnénk szavakba foglalni imádságunkat, Ő tudja, mire gondolunk. Arra hív minket, hogy együtt imádkozzunk. „Ismét, mondom néktek, hogy ha ketten közületek egy akaraton lesznek a földön minden dolog felől, amit csak kérnek, megadja nékik az én mennyei Atyám” (Mt 18:19).

A Zsidók 10:24-25 verseiben ezt olvashatjuk: „Ügyeljünk arra, hogy egymást kölcsönösen szeretetre és jó cselekedetre buzdítsuk. Saját gyülekezetünket ne hagyjuk el, ahogyan egyesek szokták, hanem bátorítsuk egymást; annyival is inkább, mivel látjátok, hogy közeledik az a nap.”

Közeleg a Nagy Nap! Most van itt az ideje imádkozni! Ne szalasszuk el a lehetőséget, hogy belépjünk a mennyei tárházba, amelyben Isten nekünk tervezett áldásai várnak!

Útmutató a vezetőknek

- Készítsünk másolatokat a „Meghívás az Ima- és böjtnapra” című oldalakról, és osszuk ki a gyülekezet tagjainak legalább 1-2 héttel a különleges nap előtt, hogy a tagok fel tudjanak lélekben készülni addigra.
- Ahelyett, hogy egy teljes prédikációt adnánk közre, anyagot biztosítunk a helyi vezetőknek, hogy elkészítsék a prédikációt. Az a prédikáció, amely a negyedév imatémájára összpontosít, reményeink szerint több embert fog készíteni arra, hogy a délutáni alkalomhoz is csatlakozzon.
- A segédanyagban található gyermektörténet segíthet a gyermekeknek jobban megérteni az önzetlen szeretet hatalmát.
- A délutáni istentisztelethez tervezetet készítettünk („Váljunk szerető és szerethető keresztényekké!”). Ezt a felolvasást kövesse egy csendes imádság, majd közös imádság.
- Szánjunk minimum 2-3 órát a délutáni programra. Ha viszont az egész délutánt imával szeretnénk tölteni, az is rendben van. Engedjük, hogy a Szentlélek vezessen ebben!
- Ne érezzük kötelezőnek végig rohanni minden anyagon a délutáni alkalmon. Válasszuk ki azt, amire szükségünk van és rövidítsünk, ha szükségesnek látjuk. Kérjük Isten segítségét egy olyan imaalkalom megtervezéséhez, amely a legjobban alkalmazkodik a szükségletekhez.
- A közös imához készítsük elő „Az imádság fókusza: Szeressünk Isten Igéje szerint” és „Erőtéljes ima ígéretek” című segédanyagokat.
- Ha kérdéseid vannak azzal kapcsolatban, hogyan vezess egy közösségi imacsoportot, keresd meg az útmutatót ebben a csomagban, a dokumentum végén: „Ajánlott szombat délutáni programtervezet” címen.

Ajánlott szombat délelőtti programtervezet

Kezdő ének

A szolgálattelvők belépnek

Dicsőítő igeszakasz

Ima az Úr jelenléteért

Adománygyűjtés

Igeszakasz felolvasása az adománygyűjtéshez

Ima az adományokért

Közös ének: Azt az éltet kell elérnem...

Gyermektörténet: „Fordítsuk oda a másik orcánkat is.”

Alapige felolvasása: 1Jn 4:19-21

„Mi tehát azért szeretünk, mert ő előbb szeretett minket. Ha valaki azt mondja: „Szeretem Istent”, a testvérét viszont gyűlöli, az hazug, mert aki nem szereti a testvérét, akit lát, nem szeretheti Istent, akit nem lát. Azt a parancsolatot is kaptuk tőle, hogy aki szereti Istent, szeresse a testvérét is.”

Közbenjárói ima

Zenei szolgálat

Prédikáció: „Imádkozzunk a krisztusi lelkületért, hogy szeretni tudjuk az összetört világot”

Befejező ének: Szeretlek Jézusom...

Áldásmondás és bejelentések, a délutáni alkalom részleteinek ismertetése

Kivonuló ének

Ajánlott szombat délutáni programtervezet

Helyszín: Gyülekezettek össze a gyülekezeti teremben, kinn, a fák alatt, vagy ha kevés ember van a csoportban, egy kényelmes szobában, ahol nem vonja el semmi a figyelmeteket. Ha a személyes összejövetel nem kivitelezhető, ajánlott használni a Zoom alkalmazást, mely egy online konferencia szolgáltatás; vagy telefonon keresztül megtartani az alkalmat.

Bevezető ima és dicsőítés (15-20 perc): Az ének és a zene mindig segít megalapozni az áhítat légkörét, ezért kezdjük az alkalmat néhány dicsőítő énekkel, hangolódjunk Isten imádatára. Kérjük meg a csoport tagjait, hogy mondják el fél percben hálájukat imameghallgatásokért, vagy néhány szóban dicsőítsék Istent az énekek között.

Köszöntés és bejelentések: Az imaszolgálati vezető, vagy egy kijelölt vezető köszöntsön mindenkit az alkalmon, és mondjon néhány bevezető szót!

- Ez az imádság ideje, amikor az Ő családjaként Istent keressük. Ne feledjük, hogy bármi, ami itt elhangzik, szigorúan bizalmas, és a termen kívül nem mondhatjuk el senkinek sem!
- Kényelmes pozíciót válasszunk. Ha személyesen vagyunk jelen, bármikor változtathatunk testtartásunkon, ha ennek szükségét érezzük (állhatunk, ülhetünk vagy térdelhetünk). Ha Zoomon vagyunk, megfontolhatjuk a kamerák kikapcsolását az ima alatt, hogy kevesebb dolog legyen, ami elvonhatja figyelmünket.
- Emeljük fel a fejünket, amikor imádkozunk. Hangosan és érthetően beszéljünk, hogy mindenki hallja. Ha Zoomon vagyunk, ne felejtjük el a mikrofont bekapcsolni.
- Igényeljük imában az Isten Igéjében elhangzó ígéreteket! használjuk az ígérekkel kapcsolatos segédanyagot, amelyet ebben az anyagban rendelkezésre bocsátottunk!
- Igényeljük Krisztus igaz életének, áldozatának és szolgálatának érdemeit imánkban (Jn 14:14; Jel 8:3).
- **Imádkozzunk röviden** (egy gondolat vagy 1-2 mondat. A hosszú imákat tartogassuk az otthoni személyes és csendes áhítatainkra. Az emberek belefáradnak a hosszú imákba. Azt is tudjuk, hogy még az angyalokat is fárasztják a hosszú imák (Az imádság, 258 o.).
- A közös imádság idején imádkozhatunk többször is (röviden).
- Végül, de nem utolsó sorban, adjunk lehetőséget mindenkinek a megszólalásra és az imádságra, anélkül, hogy valaki uralná az imádság idejét.

MELJEGYZÉS A VEZETŐ SZÁMÁRA: Tartsd szem előtt, hogy teljesen rendben van az, ha beáll a csend. Ne érezd, hogy minden másodpercet ki kell tölteni, vagy idő előtt lezárni az alkalmat. Mindig vannak emberek, akik gyorsan imádkoznak, másoknak több idő kell felengedni, hogy merjenek hangosan megszólalni. Ha csend van, ne törjük meg. Engedjük meg Istennek, hogy csendben szóljon a szívekhez.

Ha aggódsz, mert eddig soha nem vezettél közös imádságot, sok információt szerezhetsz, ha elolvasod az *Imádkozz esőért! - Útmutató az egyesített imádság gyakorlásához* című könyvecskét. Online itt találod meg: <http://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-Hungarian.pdf>

Itt az ideje, hogy elkezdjük!

Közös ima: Szánjunk 2-3 órát a közös és kiscsoportos imákra, vagy többet is, ha a Szentlélek erre indít. Arra bátorítunk, hogy kövessétek az Imádság fókusza témákat, amelyek ebben az anyagban megtalálhatók, és vegyítsétek más imákkal is, ahogy a Szentlélek vezet benneteket. Ne érezzétek kötelességnek, hogy végigsíessétek minden anyagot!

Dicsőítés és imádat ideje (közös ima ideje)

Szánjunk időt Isten dicsőítésére és imádatára, és köszönjük meg Neki mindazt, amit tett! Imádkozzunk teljes szívből: „Menjetek be kapuin hálaénekekkel, udvaraiba dicsérettel! Adjatok hálát neki, áldjátok nevét!” (Zsolt 100:4).

Imádkozzunk az Isten Igéje szerinti szeretetért (közös ima ideje – lásd: Segédanyag 1)

Vezetőként egyszerre csak egy igeszakaszt olvass el, aztán állj meg, és adj lehetőséget az embereknek az imára, hogy ennek az igeszakasznak a fényében imádkozzanak, ahogy az a saját életükre és a gyülekezet életére vonatkozik. Ez a fő fókusza a mai imaidőnek – imádkozzunk olyan szerető szívért, amilyen Jézusnak van. Életünket Isten szavához kell mérnünk. Akkor kezdünk el változni, amikor azért imádkozunk, hogy tegyen olyanná, amilyen Ő.

Imádkozzunk lelki gyógyulásért (közös ima ideje)

Kérd meg az embereket, hogy egymás után osszák meg lelki szükségleteiket (nem fizikai szükségleteket, vagy gyermekeik szükségleteit, hanem kimondottan a lelki szükségleteket), amelyekhez segítségre van szükségük, vagy amelyektől meg kell szabadulniuk. Mielőtt másokért imádkoznánk, nekünk magunknak is meg kell tapasztalnunk a gyógyulást.

Miután egy ember elmondta lelki szükségleteit (hangsúlyozzuk ki, hogy röviden, egy percben, vagy annál kevesebb idő alatt), kérd, hogy 2 vagy 3 önkéntes vállalkozó imádkozzon annak a személynek a szükségleteiért.

Imádkozzunk személyes és gyülekezeti szükségleteinkért (kiscsoportos ima ideje). Oszd a gyülekezetet kiscsoportokra, hogy a személyes szükségletekért imádkozzanak. Ha valakire nem került sor, hogy személyes szükségleteiről beszéljen, amikor még mindenki egy csoportban volt, most mindenkire sor kerülhet, hogy egymásért imádkozzanak 2-4 fős csoportokban.

Imádkozzunk egyházunk missziójáért (közös ima ideje)

Szánjunk időt arra, hogy a Szentlélek kiáradásáért imádkozzunk, hogy alkalmasak legyünk a bizonyágtevésre, hogy erőt és bátorságot kapjunk a hármass angali üzenet friss és időszerű megosztásához. Imádkozzunk az

elmaradt gyülekezeti tagokért, a lakóközösségért, a misszióért, a meg nem tért szomszédokért és barátokért. Imádkozzatok úgy, ahogy a Szentlélek vezet. Mondjunk merész imákat!

Fejezzük be dicsőítéssel (közös ima ideje)

Fejezzük be az imádkozás idejét közös dicsőítéssel. Imádjuk Istent és köszönjük meg neki nem csak azt, amit eddig tett, hanem azt is, amit ezután tenni fog.

Bátorítás: Bátorítsunk mindenkit, hogy továbbra is imádkozzanak egymásért. Ha szeretnének, szervezzenek otthonukba kisebb imaalkalmakat. (Van lehetőség egy szervezett imaalkalmon részt venni telefonon keresztül, melynek 24/7 Közös Ima a neve. Több információért látogassatok el erre az oldalra: revivalandreform.org/resources/all/join-us-for-24/7-united-prayer)

Zárjátok a böjtöt egy különleges vacsorával: Néhány gyülekezet talán úgy dönt majd, hogy szervez egy különleges vacsorát az imaóra után. Legyenek az ételek egyszerűek, de törekedjete a meghitt hangulatra, hogy egy különleges alkalomnak lehessen részese mindenki. Ha a gyülekezés nem megengedett, szervezzetek helyette egy „hálapikniket”. Sorban mindenki ossza meg, miért hálás, és milyen tapasztalatai vannak megválaszolt imákkal.

MELLÉKLET

Ajánlott gyermektörténet az *Ima- és böjtnapra* (2021. július 3.)

Fordítsuk oda a másik orcánkat

Írta: Melody Mason

Tom bibliamunkás volt a világnak egy olyan részén, ahol az evangéliumról beszélni nem mindig könnyű, és ahol sok keresztényt üldöznek a hitükért.

Tom és felesége balesetet szenvedtek. Motorkerékpárjukkal megálltak az út szélén, amikor egy másik motorkerékpár beléjük hajtott. Szerencsére senki sem sérült meg komolyabban, de a két motor nagyon összetört. Az ember, aki elütötte őket, részeg volt, az egyik közeli falu vezető embere.

Noha Tomnak nem sok pénze volt, ahelyett, hogy dühös lett volna a beleset miatt, azt kérdezte a vezető embertől, hogy hogyan oldhatnák meg a problémát.

Nos, ha neked lett volna motor, vagy autó baleseted, és valaki beléd hajtott volna, hogyan viselkedtél volna? Kiborultál volna és kérted volna, hogy térítse meg a kárt? És mi lett volna, ha nem lett volna felelősségbiztosítása és pénze sem? Akkor is ragaszkodtál volna hozzá, hogy fizessen?

Általában ezt tesszük, de Tom nem így válaszolt. Amikor megkérdezte a vezető embertől, hogy hogyan oldják meg, kész volt arra, hogy megtegye, amit javasol.

„Meg kell javítanod a motoromat” – mondta durván az ember.

Tom vita nélkül kifizette a motorkerékpár javítását, de nem állt meg itt. Meglátogatta a vezető embert és lehetőségeket keresett arra, hogyan segíthet neki és családjának. Még azt is felajánlotta, hogy felszántja a földjét. Tom annyi kedves dolgot tett ezzel a vezető emberrel és családjával, hogy a falu népe nem tehetette, hogy ne vegye észre.

„A vezetőnk egy nagyon durva ember” – mondta valaki Tomnak egyszer. „Miért vagy olyan kedves hozzá? Eddig még senkinek sem sikerült barátságot kötni vele!”

„Azért, mert szeretem Jézust és ezt a szeretetet meg akarom osztani másokkal is” – válaszolta Tom.

Nem sokkal ezután az egyik falubeli megkérdezte Tomot, hogy mondana-e többet nekik Jézusról. Amikor Tom elmondta ezt a történetet, már bibliaórákat adott több embernek a faluban, és néhányan már keresztségre is készültek. A csoda az egészben az, hogy ebben a faluban Tom már korábban is próbálkozott az evangélium hirdetésével, de próbálkozásai mindig sikertelenek voltak. Most azonban Tom kedvessége által, amelyet a falu vezető embere iránt tanúsított, Isten áttörést hozott.

Gondolkozunk el egy kicsit az egészen. Ha Tom úgy reagált volna a balesetre, ahogy általában szoktunk, soha nem lett volna képes elérni a falut Krisztus számára. El tudjátok képzelni, mennyire másként történnének ma világunkban a dolgok – és még a gyülekezeteinkben is – hogyha elmennénk még egy járőföldre, és ilyen önzetlen alázattal szolgálnánk még akkor is, ha nekünk ártottak?

Ahelyett, hogy bosszút állt volna, Tom szeretettel fizetett vissza. A Biblia ezt így magyarázza: A szeretet „nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat” (1Kor 13:5). Ezen a héten keressetek lehetőséget a kedvesség gyakorlására, még akkor is, ha az emberek nem érdemlik meg!

Imádkozzunk!

Javaslatok a prédikációra

[Arra bátorítjuk a lelkészeket és igehirdetőket, hogy maguk készítsék el a prédikációt erre a különleges szombatra. Az alábbi bibliaversek, kérdések, idézetek és gondolatok segíthetnek a felkészülésben.]

A prédikáció címe/témája: Imádkozzunk a krisztusi lelkületért, hogy szeretni tudjuk az összetört világot!

Bibliaversek és kérdések, amelyeket meg lehet fontolni a prédikáció készítése közben:

- 1 Kor 13 – Mit tanulhatunk az igaz szeretetről ebből a szakaszból? Milyen módon mutatta be Jézus ezt a szeretetet saját életében?
- Jn 3:16; 1Jn 4:8; 5Móz 6:5; 5Móz 7:7; Péld 8:17; Jer 31:3; Hós 14:4; Ef 1:4 – Mit mondanak ezek a szakaszok Isten szeretetéről?
- Jn 21:15-17 – Miért előfeltétele a szeretet a szolgálatnak?
- Mt 22:37-39 – Mit jelent Istent szívünkkel, testünkkel, értelmünkkel és lelkünkkel szeretni?
- 1Jn 4:16, 20, 21 – Hogyan tudjuk szeretni és imádni Istent, még akkor is, ha az emberek bántanak vagy kihasználnak minket?
- Mt 5:43-46; Péld 25:21-22 – Hogyan szeressünk, amikor kárt okoznak nekünk?
- Mt 5:23-24 – Hogyan működik együtt a szeretet és a megbocsátás, és miért nekünk kell megtennünk az első lépést a másokkal való megbékélésben?
- Mk 11:25-26 – Miért fontos megbocsátanunk? Részesülünk-e megváltásban, ha nem bocsátunk meg?
- Mt 12: 34 – Miért olyan fontos, hogy helyén legyen a szívünk?
- Fil 2:5; 1Jn 4:20 – Milyen elméért és szívért imádkozzunk?
- 2Kor 10:4-5 – Milyen fajta fegyverekkel harcolhatunk?
- Jn 17:21 – Miért olyan fontos az, hogy egyek legyünk az Úrban?
- Mk 3:14; 2Kor 3:18 – Jézus tanítványaiként mi az elsőrendű elhívásunk és hogyan érthetjük meg mélyebben feltétel nélküli szeretetét?
- 1Jn 2:6; 1Jn 3:1-2 – Hogyan maradhatunk meg nap mint nap Krisztusban?

Kivonatok Melody Mason könyvéből: Merjünk élni az Ige minden szava szerint: Szeressük Istent szívünkkel, testünkkel, elménkkel és lelkünkkel:

A Biblia elmondja nekünk Róm 8:29-ben, hogy Isten célja a hívő ember életével az, hogy hasonlóná tegyen fia képmásához. Ez azt jelenti, hogy Krisztus szerető jellemének a sajátunkká kell válnia.

„Sokkal buzgóbban kellene tanulmányoznunk a Megváltó jellemét. Követnünk kell azt a szeretetteljes példát, amelyet Isten nekünk adott. Addig kell időznünk Jézus páratlan szereteténél, míg semmi sem tud már kielégíteni bennünket ebben a veszendő világban. Vágynunk kell arra, hogy tükrözzük képmását és kedvességét az udvariasságban, a jóságban, a szeretetben és akkor, amikor Ő megjelenik, megláthassuk Őt úgy, amint van” (The Review and Herald, 1889. május 28, 8. bek.).

Mi lehetne jobb módja annak, hogy Jézushoz hasonlóvá váljunk, mint megtanulni szeretni és szolgálni azokat, akik a legközelebbi befolyási körünkben vannak, azokat, akik bosszantanak, frusztrálnak és irritálnak bennünket?

Amikor Jézus jellemét csodáljuk, láthatjuk, hogy Ő volt a feltétel nélküli szeretet, kegyelem és irgalom legszebb példaképe.

Természetesen, hogy Istent ezekért a jellemtulajdonságai miatt imádjuk és dicsőítjük, és gyakran prédikálunk ezekről. A dolog iróniája az, hogy amikor Isten arra kér minket, hogy mutassuk meg ezeket az erényeket másoknak, meghátrálunk ... mert ezek a mások, nos... nem igazán érdemlik meg ezt a szeretetet! De vajon megérdemli-e bármelyikünk is?

Ha családban élsz, vagy bosszantó szobatársad van, vagy ha véletlenül nem egy tökéletes emberrel kötöttél házasságot, fontold meg a következőket:

- Hogyan tanulnánk meg a feltétel nélküli szeretetet, ha egy olyan személlyel élnénk, aki a szeretet minden feltételének megfelel?
- Hogyan tanulnánk meg a kegyelmet, a türelmet, a hosszútűrést és együttérzést, ha olyan valakivel élnénk, aki soha nem akasztott ki bennünket, akivel sosem volt nehéz élni, aki soha nem vétett ellenünk, aki nem késlekedett elismerni hibáit és bocsánatot kérni?
- Hogyan tanulnánk meg kegyelmet árasztani arra, aki nem érdemli meg, ha olyan valakivel élnénk, aki mindig kiérdemli a kegyelmet?

Ha az emberiség nagy családjának a tagja vagy, nagyon valószínű, hogy egy olyan családdal, szobatárssal, baráttal vagy éppenséggel egy olyan házastárssal élsz, aki nem felel meg minden elvárásodnak. Több mint valószínű, ezek a személyek csalódást okoznak neked, és időnként nem felelnek meg azoknak a feltételeknek, amelyeket irányukban támasztottál. Talán Isten azért engedi meg, hogy olyan emberekkel élj, akik távol esnek attól, hogy tökéletesek legyenek, hogy megtanuld a feltétel nélküli szeretetet, ahogyan Krisztus is szeret bennünket.

És mondjátok el nekem! Nagyon hasonlítunk Jézusra akkor, amikor a férjünk, feleségünk, gyermekeink, családtagjaink kielégítik minden elvárásunkat és egyáltalán semmit sem kell feláldoznunk? Vagy akkor hasonlítunk a legjobban Jézusra, amikor nehéz napjaink vannak, amikor alkalmaznunk kell a kegyelmet, az irgalmat és a feltétel nélküli szeretetet? A válasz egyértelmű. Ezért kell Krisztusba kapaszkodnunk és folyamatosan Benne maradnunk, mert magunktól képtelenek vagyunk meg nem érdemelt kegyelmet, irgalmat és szeretetet adnunk. A jó hír az, hogy Jézus a kiapadhatatlan kegyelem forrása. Mindennel rendelkezik, amire szükségünk van és még annál is többel.

További idézetek az ihletett író tollából:

„Krisztusnak előttünk megnyilatkozott szeretete mindnyájunkat adósakká tesz azokkal szemben, akik Őt még nem ismerik” (*Jézushoz vezető út*. Budapest, 2013, Advent Kiadó, 60. o.).

„Krisztus szeretete az, ami vonz. Lecsillapítja a legkeményebb szívet is” (Christian Experience and Teachings, 40. o.).

„Az irgalmat hordozó utolsó fénysugár, a világnak kegyelmet hirdető utolsó üzenet Isten jellemének - a szeretetnek - megláttatása. Isten gyermekei mutassák meg Uruk dicsőségét! A saját életükkel és jellemükkel tegyenek bizonyosságot arról, amit Isten hatalma tett értük!” (Krisztus példázatai 287. o. AK 1999).

„Haladjunk előre és ne hátra! Naponta újra és újra meg kell térni. Akarjuk, hogy Jézus szeretetére dobbanjon a szívünk, akarjuk, hogy eszközök lehessünk a lelkek megmentésében. (*Review and Herald*, 1880. június 10.).

„Minden erőfeszítés indítéka Jézus szeretete legyen. Az ösztönöz, készlet, megnyer. (*Testimonies on SabbathSchool Work*, 105.o.).

„Ha Isten szeretetét nem értékeljük, és nem tesszük életünk alapelvévé; ha ez az elv nem ejti foglyul és nem lágyítja meg szívünket, akkor végképp elveszünk. Az Úr nem adhat nagyobb kinyilatkoztatást szeretetéről, mint amit adott. Ha szeretetével nem tudja meghódítani szívünket, nincs más eszköz, amellyel hozzánk férközhetne” (*Krisztus példázatai*, Budapest, 1999, Advent Kiadó, 159. o.).

„Minden emberi tartalék és forrás kiapad. A tartályok kiürülnek, a tavak kiszáradnak; ámde Üdvözítőnk kimeríthetetlen kútforrás. Újból és újból ihatunk, mindig oltja szomjunkat. Akiben Krisztus lakozik, annak lelkében van az áldás kútja – „örök életre buzgó víznek kútfeje” (Jn 4:14). Ebből a forrásból merítheti az összes szükségletét kielégítő erőt és kegyelmet” (*Jézus élete*. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 146. o.).

„Az emberi természet mindig elő akar törni belőlünk, készen a harcra, de aki Krisztustól tanul, az megszabadul önző énjétől, a büszkeségtől és az uralomvágytól; lelkében békesség honol, mert önmagát Isten Lelkének adta át. Többé nem igyekszünk magunknak a legjobb, a legfőbb helyeket biztosítani; nem igyekszünk mások figyelmét magunkra vonni, tudva, hogy számunkra a legmagasabb hely Üdvözítőnk lábánál van” (Gondolatok a hegyibeszédről. Budapest, 1993, Advent Kiadó, 20. o.).

„Láttam, hogy a „maradék” nincs előkészülve arra, ami a földre elkövetkezik. A közömbösség álomkórhoz hasonlóan nehezedik azoknak a lelkére, akik azt állítják, hogy az utolsó üzenet korában élünk. Félelmetes ünnepélyességgel kiáltotta kísérő angyalom: „Legyetek készen, legyetek készen, legyetek készen! Mert az Úr rettenetes haragja csakhamar eljön. Kegyelemmel nem elegyített haragja csakhamar kiöntetik a földre, s ti nem lesztek készen. Szíveteket szaggassátok meg és ne ruháitokat. Igen nagy munkát kell végezni a „maradék népért.” Közülük nagyon sokan kicsi akadályokkal és bajokkal vannak elfoglalva. Az angyal folytatta: „A rossz angyaloknak légiói vesznek körül titeket, akik sötétségbe akarnak borítani, hogy eltántorítsanak az igazságtól. Engeditek, hogy figyelmeteket az előkészület és utolsó idők legfontosabb igazságáról gyorsan eltereljék. Sokat vesződtek a kicsi, jelentéktelen bajokkal és élénk megbeszélés tárgyává teszitek azoknak legcsekélyebb részleteit is.” Ha Istennek kegyelme nem hatja át a szívet, akkor az illető csoportok, kik között nézeteltérések merültek fel, órákon át képesek egymással elvitatkozni s nemcsak saját idejüket fecsérlik el, hanem Isten szolgálait is arra kényszerítik, hogy végighallgassák vitáikat. Ha a büszkeséget és önzést félre vetnék,

akkor öt perc alatt a legnehezebb ügyet is el lehetne intézni. Az ilyen időpocsékolással elszomorítjuk az angyalokat és megbántjuk Istent. Isten nem hajlandó az ily hosszadalmas magyarázkodásokra figyelni s szolgáitól sem kívánja, hogy drága idejüket ezzel töltsék, hanem inkább azt, hogy a tévelygőknek megmutassák az igazság útját, s hogy lelkeket mentsenek meg a kárhozattól” (*Early Writings*, 119-120. o.).

„Ismerjük meg önmagunkat, hogy önismeretünk bűnbánatra késztesse! Csak ezután lephetünk bocsánatra és békére... Krisztus csak azt az embert mentheti meg, aki tudja, hogy bűnös... Tudnunk kell, milyen állapotban vagyunk; különben nem érezzük, hogy szükségünk van Krisztus segítségére. Tudnunk kell, milyen veszélyben vagyunk; különben nem keresünk oltalmat. Csak akkor vágyunk gyógyulásra, ha sebeink fájnak” (*Krisztus példázatai*, Budapest, 1999, Advent Kiadó, 105. o.).

Személyes történetek:

- Mondjatok el személyes történeteket arról, hogyan növelte Isten a hiteteket (lelkész/igehirdető) a meg nem érdemelt szeretet megtapasztalásával.
- Mondjatok el történeteket a szeretetről szemben a gyűlölettel!
- Az emberek gyakran elfelejtik a prédikációk tanulságait, de a történetekre emlékezni fognak.

Intézz felhívást: Kérd meg a Szeretet Urát, hogy töltsse be a szíveket. Ha szívünk az Ő trónja, szeretete túlcsoportul az életünkben és így másokat is segíteni szeretnénk abban, hogy felkészüljenek közeli eljövételére.

Szombat délutáni igei gondolatok - *Ima- és böjtnap* (2021. július 3.)

Váljunk szerető és szerethető keresztényekké!

(Imádkozzunk krisztusi lelkületért)

Ellen White írta: „Az evangélium ügye mellett a legnagyobb érv egy szerető és szeretetre méltó keresztény. Az ilyen élet és befolyás minden lépésnél erőfeszítést, önfeláldozást és önfegyelmet igényel. Sokan azért csüggednek el olyan könnyen kereszténységük gyakorlásakor, mert ezt nem értik” (*A Nagy Orvos lábnymán*. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 339-340. o.).

Szerető és szerethető keresztények vagyunk? Készek vagyunk életünket adni egy széttöredezett és szükségben levő világért? Sajnos gyakran pontosan teljesen ellentétesen cselekszünk azzal, amit a Biblia nekünk mond, hogy hogyan éljünk és szeressünk.

Amikor Jézus életéről olvasunk az evangéliumokban, felfedezzük, hogy az a tanítványsági modell, amelyet lefektetett előttünk teljesen az ellentéte és fordítottja annak, ahogyan a társadalom akarja, hogy éljünk. Ellentéte a világi sikerek szabályainak.

Íme, néhány példa:

- Az ember azt mondja, hogy ha sikeres akarsz lenni, mindig igyekezz első lenni. Jézus azt mondja, hogy az elsőből utolsók lesznek (Lásd: Mt 20:16).
- Az ember azt mondja, hogy gondoskodj magadról. Jézus azt mondja, hogy a kereszténység lényege, hogy gondot viselj másokra (Lásd: Mt 20:28).
- Az ember azt mondja, hogy kényeztesd el magad, és éld az életet annak rendje-módja szerint. Jézus azt mondja, haljunk meg önmagunknak és éljünk másokért (Lásd: Mt 16:24).
- Az ember azt mondja, hogy tegyél jót úgy, hogy mindenki lássa és megjutalmazzanak érte. Jézus azt mondja, hogyha az motivál bennünket, hogy lássák az emberek, nem lesz jutalmunk a mennyben. Tulajdonképpen azt mondja, hogy amit titokban teszünk, az számít a legtöbbet (Lásd: Mt 6:1, 6).
- Az ember azt mondja, hogy barátkozz a gazdagokkal és a híres emberekkel, hogy előnyben részesülj. Jézus azt mondja, hogy tanuljuk meg a legkisebbeket szolgálni, mert ők a legnagyobbak Isten országában (Lásd: Mt 25:45).
- Az ember azt mondja, halmozz fel kincseket itt és összpontosíts arra, hogy annyit kapj, amennyit csak lehet. De Jézus azt mondja, a földi kincsek, amelyeket itt felhalmozol, meg fognak semmisülni. Csak az a kincs marad meg, amit odaadsz (Lásd: Mt 6:19-20).

Ha azt gondolod, hogy ezek az alapelvek szélsőségesek, ez csak a cukormáz a keresztényi élet tortáján. A következő parancs a dolgok mélyére hat. Ez az, ahol az igaz kereszténység meglátszik az Isten dicsőségére.

- Az ember azt mondja, hogy „szemet szemért és fogat fogért” és „szeresd felebarátodat, de gyűlöld ellenségedet.” Krisztus azonban azt mondja, hogy szeresd ellenségedet. Ha arcul ütnek, fordítsd oda a másik orcádat is (Lásd: Mt 5:38-44).

Nézzük meg ezt a parancsot közelebbről Lukács evangéliumában:

„Áldjátok azokat, akik átkoznak, és imádkozzatok azokért, akik bántalmaznak titeket. Aki arcul üt, annak tartsd oda a másik arcodat is, és aki elveszi felsőruhádát, attól alsóruhádát se tagadd meg. Mindenkinek, aki kér tőled, adj, és attól, aki elveszi a tiedet, ne követeld vissza. És amint szeretnétek, hogy az emberek veletek bánjanak, ti is úgy bánjatok velük.” „Ha azokat szeretitek, akik szeretnek titeket, mi a jutalmatok? Hiszen a bűnösök is szeretik azokat, akik őket szeretik. És ha azokkal tesztek jót, akik veletek jót tesznek, mi a jutalmatok? Hiszen a bűnösök is ugyanezt teszik. És ha azoknak adtok kölcsönt, akiktől reméletek, hogy visszakapjátok, mi a jutalmatok? Bűnösök is adnak kölcsönt bűnösöknek, hogy visszakapják azt, ami jár nekik. Ti azonban szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót, és adjatok kölcsön, semmit sem várva érte: nagy lesz akkor a jutalmatok, és a Magasságos fiai lesztek, mert ő jóságos a hálátlanok és gonoszok iránt. Legyetek irgalmasok, amint Atyátok is irgalmas” (Lk 6:28-36).

Képzeld el, milyen más lenne a világunk, ha minden keresztény gyakorlatba ültetné ezeket az elveket! Képzeld el, hogy a Szentlélek milyen hamar kiáradna és a munka befejeződne, ha Krisztus szeretetét ily módon megélnénk.

Ellen White írja: „Krisztus sóvárogva várja, hogy képmása megmutatkozzék egyházában. Krisztus akkor jön el népéért, ha majd az Ő jellemét tökéletesen

tükrözni fogja. Nemcsak az a kiváltsága minden kereszténynek, hogy várja, hanem hogy siettesse is a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelét. (Lásd 2 Pt 3:12. Új prot. ford.: „*akik várjátok és siettetitek az Isten napjának eljövetelét...*”) Ha mindazok, akik Krisztus nevét vallják, gyümölcsöt teremnének dicsőségére, gyorsan befejeződne az evangélium magvetése az egész világon; az utolsó termés is hamar beérne, és Krisztus eljönne, hogy begyűjtse a drága gabonát” (Krisztus példázatai. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 40. o.).

Jn 13:35 ezt mondja: „*Arról fogja megtudni mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretitek egymást.*”

Ma délután imáinkat arra összpontosítsuk, hogy kérjük Istent, adjon nekünk szerető és szerethető szívet – nemcsak a hozzánk közelállók, hanem a szükségben levő világ irányában is. Amikor a Szentlélek bennünk lakik, szeretete és gyümölcsei áradni fognak az életünkből.

Hogyan néz ki pontosan ez a fajta élet? Úgy, ahogy Jézus! Jézus volt a Szentlélek megtestesült gyümölcse.

Gal 5:22-23-ban ezt olvassuk: „*A Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, békesség, türelem, szívésség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás.*”

Az egyszerű valóság az, hogy ha Isten Lelke lakik bennünk, a Szentlélek gyümölcse meg fog érkezni. Nem csak egy gyümölcs, hanem mindegyik!

Azért, hogy ez megtörténjék, imáink fókuszának meg kell változnia. Ahelyett, hogy azért imádkoznánk, hogy Isten tegyen bennünket sokkal békésebbé és örömtelibbéké, inkább azért imádkozunk, hogy a békesség és az öröm Istene lakozzék bennünk az Ő Lelke által (Jn 14:27; Jn 15:11). Ahelyett, hogy azért imádkoznánk, hogy hűségesebbek és önmegtagadóbbak legyünk, inkább azért imádkozunk, hogy a hűség és az önmegtagadás Istene lakozzék bennünk (1Thessz 5:24; Zsid 10:23). Ahelyett, hogy azért imádkoznánk, hogy jót tegyünk és jók legyünk, inkább azért imádkozunk, hogy Isten, aki egyedül jó, vegye át az uralmat az életünk felett (Mt 19:17). Ahelyett, hogy azért imádkoznánk, hogy még jobban szeressünk, inkább azért imádkozunk, hogy a Szeretet maga töltsön be bennünket (Jn 15.10).

Ez a lényege annak, hogy mit jelent megmaradni. Arra van szükségünk, hogy Jézus bennünk lakjon a Szentlélek által – úgy ahogy eltervezte (Ef 2.22). És, amikor a Lélek bennünk lakozik, csak jó dolgok származnak belőlünk.

Bizonyára hallottátok emberektől, hogy: „Az, hogy felborítunk egy poharat, nem határozza meg a tartalmát, ami ki fog ömleni belőle, csak megmutatja, hogy mi volt benne eddig is.” Ugyanez igaz arra is, amikor egy keresztényt megsebeznek, vagy megbántanak. Az, ahogyan reagál, azt mutatja meg, ami már ott van a szívében. A válsághelyzetben mutatkozik meg igazán a jellem, és a válsághelyzetben látjuk meg, hogy ki van beteljesedve igazán az isteni, önzetlen szeretettel.

Ellen White írja: „Az irgalmat hordozó utolsó fénysugár, a világnak kegyelmet hirdető utolsó üzenet Isten jellemének - a szeretetnek - megláttatása. Isten gyermekei

mutassák meg Uruk dicsőségét! A saját életükkel és jellemükkel tegyenek bizonyosságot arról, amit Isten hatalmas tette értük!” (*Krisztus példázatai*. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 287. o.).

Imádkozzunk azért, hogy Isten megcselekedje ezt a mi szívünkben. Bárcsak tükrözhetnénk az Ő szeretetét, és megmutathatnánk, hogy mit tett a kegyelem értünk!

Segédanyag 1 az együttes imához

Az imádság fókusza: Szeressünk Isten Igéje szerint

(Olvassuk fel a következő bibliai szakaszokat egyenként. Mindegyiknél álljunk meg és imádkozzunk azért, hogy Isten igazsága valósággá váljon életünkben. Valljátok meg és bánjátok meg azt, amit elrontottatok, és kérjétek Istent, hogy cserélje ki a szíveteket és adja nektek az Ő szerető szívét, hogy szeretni tudjátok Őt és másokat.)

Imádkozzatok azért, hogy valóságosan beleszeressetek Jézusba!

„Mert őbenne kiválasztott minket magának már a világ teremtése előtt, hogy szentek és feddhetetlenek legyünk előtte szeretetben” (Ef 1:4).

Imádkozzatok, hogy Isten bocsásson meg azért, hogy igazi szeretet nélkül vallottátok meg a hiteteket!

„Azután eljönnek hozzád, mintha népgyűlésre jönnének; odaül eléd az én népem, hallgatják beszédedet, de nem aszerint élnek. Pajzán dallá lesz az a szájukban, az eszük pedig nyereségen jár” (Ez 33:31).

Imádkozzatok azért, hogy Isten adjon nektek új szívet!

„Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek: eltávolítom testetekből a kőszívet, és hússzívet adok nektek” (Ez 36:26).

Imádkozzatok azért, hogy Isten tegye meg bennetek, hogy teljes szívvel és teljes lélekkel szeressétek Őt!

„Szívedet és utódaid szívét körülmetéli Istened, az Úr, szeretni fogod Istenedet, az Urat teljes szívedből és teljes lelkedből, és élni fogsz” (5Móz 30:6).

Imádkozzatok azért, hogy Isten tegye meg bennetek, hogy szeressétek még azokat is, akik bántanak benneteket!

„Hallottátok, hogy megmondatott: Szeresd felebarátodat, és gyűlöld ellenségedet. Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, és imádkozzatok azokért, akik üldöznek titeket, hogy legyetek mennyei Atyátoknak fiai, aki felhozza napját gonoszokra és jókra, és esőt ad igazaknak és hamisaknak” (Mt 5:43-45).

Imádkozzatok Isten segítségéért, hogy szeretni tudjátok még azt a „testvért” is, aki irritál benneteket!

„Ha valaki azt mondja: "Szeretem Istent", a testvérét viszont gyűlöli, az hazug, mert aki nem szereti a testvérét, akit lát, nem szeretheti Istent, akit nem lát” (1Jn 4:20).

Imádkozzatok Isten segítségéért, hogy mindent, amit tesztek, szeretetből tegyétek!

„Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!” (1Kor 16:14).

Imádkozzatok azért, hogy Isten árássa rátok a Szentlélek gyümölcseit a mindennapi életetekben!

„A Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, békesség, türelem, szívésség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás. Az ilyenek ellen nincs törvény” (Gal 5:22-23).

SZERETET: Imádkozzatok Istenhez, hogy megtanítsa megmaradni az Ő szeretetében!

„Ha parancsolataimat megtartjátok, megmaradtok a szeretetemben, ahogyan én mindig megtartottam az én Atyám parancsolatait, és megmaradok az ő szeretetében” (Jn 15:10).

ÖRÖM: Imádkozzatok azért, hogy az Ő öröme legyen bennetek és ez az öröm túláradjon másokra is!

„Ezeket azért mondom nektek, hogy az én örömöm legyen bennetek, és örömötök teljessé legyen” (Jn 15:11).

BÉKESSÉG: „Imádkozzatok azért, hogy az Ő békessége töltsön be benneteket, hogy békességét másokra is áraszthassátok!

„Békességet hagyok nektek: az én békességemet adom nektek; de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen” (Jn 14:27).

TÜRELEM: Imádkozzunk azért, hogy az Ő hosszútűrésének Lelke tartson meg benneteket az Ő dicsőségére!

„Kérlek tehát titeket én, aki fogoly vagyok az Úrért: éljete méltón ahhoz az elhíváshoz, amellyel elhívattatok, teljes alázatossággal, szelídséggel és türelemmel; viseljétek el egymást szeretettel, igyekezzetek megtartani a Lélek egységét a békesség kötelékével” (Ef 4:1-3).

JÓSÁG: Imádkozzatok azért, hogy Jézus igazsága befedezzen benneteket, mert ti nem tudtok jók lenni!

„Te vagy az én Uram, az én jóságom semmit sem ér Nélküled!” (Zsolt 16:2 – angolból fordítva).

HŰSÉG: Imádkozzatok azért, hogy az Ő hűsége megerősítsen benneteket, hogy ti is hűségesek legyetek!

„A reménység hitvallásához szilárdan ragaszkodjunk; mert hű az, aki ígéretet tett” (Zsid 10:23).

SZELÍDSÉG: Imádkozzatok azért, hogy az Ő kedvessége megérintsen és kedvessé tegyen benneteket!

„Üdvösségednek pajzsát adtad nékem; kedvességed nagyra tett engem” (2Sám 22:36 – angolból fordítva).

ÖNMEGTARTÓZTATÁS: Imádkozzatok azért, hogy önzetlen Lelke lakozzon bennetek!

„Éppen ezért minden igyekezetetekkel törekedjétek arra, hogy a hitetekben mutassátok meg az igaz emberséget, az igaz emberségben ismeretét, az ismeretben

önuralmat, az önuralomban állhatatosságot, az állhatatosságban kegyességet, a kegyességben testvéri szeretetet, a testvéri szeretetben pedig minden ember iránti szeretetet. Mert ha ezek megvannak és gyarapodnak bennetek, nem lesztek a mi Urunk Jézus ismeretében sem tétlenek, sem terméketlenek” (2Pt 1:5-8).

Imádkozzatok Isten segítségéért, hogy 1Kor 13 váljon valósággá szívetekben és mindennapi életetekben!

„A szeretet türelmes, jóságos; a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. Nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat. Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. Mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr. A szeretet soha el nem múlik...Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három; ezek közül pedig a legnagyobb a szeretet” (1Kor 13:4-8, 13).

Segédanyag 2a közös imádsághoz

A Biblia imáról szóló ígéretei

[Bibliai ígérek és igei gondolatok gyűjteménye a Prófétaság lelkéből]

„Ragadják meg ígéreteit, mint az élet fájának leveleit: »Aki hozzám jó, semmiképpen ki nem vetem« (Jn 6:37). Amikor hozzá fordulsz, hidd el, hogy Ő elfogad, mert megígérte. Míg ezt teszed, nem pusztulhatsz el - soha” (Ellen White: *A nagy orvos lábnyomán*. Budapest, Advent Kiadó, 2001, 39. oldal).

„Mivelhogy az ő isteni ereje mindennel megajándékozott minket, ami az életre és kegyességre való, Annak megismerése által, a ki minket a saját dicsőségével és hatalmával elhívott; a melyek által igen nagy és becses ígérekkel ajándékozott meg bennünket; hogy azok által isteni természet részeseivé legyetek, kikerülvén a romlottságot, amely a kívánságban van e világon” (2Pt 1:3, 4).

„Mindazok, akik Istennek szentelik lelküket és testüket, állandóan megkapják majd a Lélek újabb és újabb testi és lelki ajándékát. Kimeríthetetlen mennyei készletek állnak a rendelkezésükre. Krisztus nekik adja saját Lelke leheletét és életét az ő életéből. A Szentlélek legnagyobb energiáit fejt ki és így munkálkodik az emberek szívében és elméjében. ... Krisztussal való együttműködésük útján részesülnek Krisztus teljességében. Emberi gyengeségükben is képesek megcselekedni a Mindenható tetteit” (Ellen White: *Jézus élete*. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 734. oldal).

„De megalázza magát népem, amelyet az én nevemről neveznek, ha imádkoznak, keresik az én orcámat, és megtérnek gonosz utaikról, én is meghallgatom a mennyből, megbocsátom vétküket, és meggyógyítom országukat” (2Krón 7:14, ÚRK).

„Amíg az egyház megelepszik a kis dolgokkal, addig nem fogja megkapni Isten hatalmas ajándékait” (*Home Missionary*, 1893, november 1).

„Kérjétek esőt az Úrtól a tavaszi eső idején! Az Úr alkot viharfelhőket, ő ad záporosót és mezei növényeket mindenkinek” (Zak 10:1 ÚRK).

„A Szentlélek leereszkedését úgy várja az egyház, mintha az a jövőben történne meg; de az egyház kiváltsága, hogy most megkapja azt. Keressétek, imádkozzatok érte, higgyetek benne. Szükségünk van rá, és a Menny arra vár, hogy megadhassa nekünk” (Ellen White: *Review and Herald*, 1895. március 19).

„Ha azért ti gonosz létekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ád a ti mennyei Atyátok Szent Lelket azoknak, akik tőle kérik” (Lk 11:13).

„Küzdünk Istennel imádságban? Megkapjuk vajon a Szentlélek keresztségét? Ez az, amire szükségünk van most, és meg kell kapnunk. ... Ha alázatosan járunk Istennel, Ő nem fog elhagyni bennünket” (Ellen White: *Prayer*, 87. oldal)

„Ismét, mondom néktek, hogy ha ketten közületek EGY AKARATON lesznek a földön minden dolog felől, a mit csak kérnek, MEGADJA NÉKIK az én mennyei Atyám. Mert ahol ketten vagy hárman egybegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük” (Mt 18:19-20).

„A legnagyobb ajándék, mit Isten adhat embernek, az a buzgó imádság lelkülete. A Menny tárva nyitva áll az imádságos szívű ember előtt. ... Krisztus követői hatalmas erőt kapnak miután buzgó könyörgéssel Isten elé állnak” (Ellen White: *Prayer*, 83. oldal).

„Az iránta való bizalmunk pedig azt jelenti, hogy ha valamit az ő akarata szerint kérünk, meghallgat minket” (1Jn 5:14).

„Mindaz, amit Krisztus kapott Istentől, a mienk is lehet. Tehát kérj, és akkor kapsz. Jákób állhatatos hitével, Illés rendíthetetlen kietartásával igényeld mindazt, amit Isten megígért!” (Ellen White: *Krisztus példázatai*, Budapest, 1983, Advent Kiadó, 99. oldal).

„És a mit könyörgétekben kértek, mindazt meg is kapjátok, ha hisztek” (Mt 21:22).

„Az ima és a hit megvalósítja azt, amire a földön semmilyen hatalom nem képes” (Ellen White: *A nagy orvos lábnyomán*. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 368. oldal).

„Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Lélek eljő reátok: és lesztek nékem tanúim ... a földnek mind végső határáig” (ApCsel 1:8).

„Ha erőre vágsz, a tiéd lehet; csak kéred kell. Higgy Istenben, fogd szaván, cselekedj hit által, és megkapod az áldást” (Ellen White: *Prayer*, 84. oldal).

„Akiben ti is együtt épültök az Isten hajlékává a Lélek által” (Ef 2:22 ÚRK).

„Nincs határa annak, mennyire lehet hasznos az az ember, aki félreteszi az ént, és teret enged a Szentlélek munkájának a szívében, és teljesen Istennek szenteli életét. (Southern Watchman, 1905. augusztus 1.)

„Ezt mondja a magasztos, a felséges, aki örök hajlékában lakik, szent az ő neve: Magasságban és szentségben lakom, de a megtörttel és alázatos lelkűvel is. Felüdítem az alázatosak lelkét, felüdítem a megtörttek szívét” (Ézs 57:15).

„Ő semmit sem tart vissza a szükségét átérző lélektől. Az ilyen embernek szabad bejárása van Hozzá, akiben a teljesség lakozik” (Ellen White: *Jézus élete*. Budapest, 1989, Advent Kiadó, 246. oldal).

„Isten előtt a töredelmes lélek a kedves áldozat. A töredelmes és megtört szívet nem veted meg, Istenem!” (Zsolt 51:18).

„Krisztus egyháza vagy a keresztyén hívő ember legnagyobb győzelmeit nem képességei, műveltsége, gazdagsága vagy az emberek kegye által aratta. Ilyen győzelmek csak az ima titkos helyein, Isten fogadótermeiben arathatók, amikor a komoly, tusakodó hit belekapaszkodik az erő mindenható karjaiba” (Ellen White: *Pátriárkák és próféták*. Budapest, 1993, Advent Kiadó, 162. oldal).

„Mostanáig semmit sem kértetek az Atyától az én nevemben: kérjétek és megkapjátok, hogy a ti örömetek teljes legyen” (Jn 16:24).

„Isten tervét képezi az is, hogy a hittel elmondott imánkra válaszként megadja azt, amit kérés nélkül nem árasztott volna reánk” (Ellen White: *A nagy küzdelem*. Budapest, 1985, Advent Kiadó, 467. oldal).

„Ha én bennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjétek, a mit csak akartok, és meglesz az néktek” (Jn 15:7).

„Ha vágyunk tudni és cselekedni Isten akaratát, akkor az Ő összes ígérete a miénk lesz” (Ellen White: *From Heaven With Love*, 166. oldal).

„Jézus pedig rájuk tekintvén, monda: Az embereknél lehetetlen, de nem az Istennél; mert az Istennél MINDEN lehetséges” (Mk 10:27).

„Természeti lehetetlenségek nem akadályozhatják a Megváltó munkáját” (Ellen White: *Jézus élete*. Budapest, 1989, Advent Kiadó, 535. oldal).

„Valljátok meg bűneiteket egymásnak és imádkozzatok egymásért, hogy meggyógyuljatok: mert igen hasznos az igaznak buzgószókos könyörgése” (Jak 5:16).

„Ha egy alázatos szívű szent segítségül hívja a Mennyet, az sátán számára fenyegetőbb minden kormányrendeletnél vagy királyi utasításnál” (Ellen White: *In Heavenly Places*, 82. oldal).

„Boldogok, a kik nem látnak és HISZNEK” (Jn 20:29).

„Attól nem kell félnünk, hogy az Úr figyelmen kívül hagyja népe imáját. Az a veszély azonban fennáll, hogy a kísértésekben és próbákban elcsüggedve felhagyunk az imádkozással” (Ellen White: *Krisztus példázatai*. Budapest, 1983, Advent Kiadó, 175. oldal).

„Mert az Úr szemei forognak az egész földön, hogy hatalmát megmutassa azokhoz, akik ő hozzá teljes szívvel ragaszkodnak” (2Krán 16:9).

„Trónja becsülete múlik szava beváltásán” (Ellen White: *Krisztus példázatai*, Budapest, 1983, Advent Kiadó, 98. oldal).

„Aki pedig mindent megtehet sokkal bőségesebben, mint ahogy mi kérjük vagy gondoljuk, a bennünk munkálkodó erő szerint” (Ef 3:20 ÚRK).

„Az Úr minden várakozásukat gazdagon beteljesíti azoknak, akik bíznak Őbenne” (Ellen White: *Az én életem ma*, 55. oldal).

„Ó, Uram, Uram! Te alkottad az eget és a földet nagy hatalommal és kinyújtott karral. Neked semmi sem lehetetlen” (Jer 32:19 ÚRK).

„Nem a képességeid tesznek eredményessé - ha meg is növeled őket -, hanem az, amit az Úr tesz érted. Sokkal kevésbé bízunk abban, amit az ember tud tenni, és sokkal inkább abban, amit Isten tehet minden hívő lélekért! Az Úr szeretné, ha hittel hozzá fordulnál. Szeretné, ha nagyszerű dolgokat várnál tőle” (Ellen White: *Krisztus példázatai*, Budapest, 1983, Advent Kiadó, 96-97. oldal).

„Kérjétek és adatik néktek; keressetek és találtok; zörgessetek és megnyitvatik néktek” (Mt 7:7).

„Őszintén, sóvárgással lelkedben könyörögj Istenhez. Addig küzdj a mennyei erőkkel, amíg tiéd nem lesz a győzelem. Helyezd teljes lényedet, lelkedet, testedet az Úr kezébe. Határozd el, hogy szerető, odaszentelt követője leszel, akit az Ő akarata készítet, az Ő elméje irányít, és az Ő Lelkével vagy telve” (Ellen White: *Prayer*, 75. oldal).

„És mi vagyunk néki bizonyosságai ezen beszédek felől, és a Szent Lélek is, kit Isten adott azoknak, a kik néki engednek” (ApCsel 5:32).

„Az ember mit sem érhet el Isten nélkül, ugyanakkor Isten úgy alakította ki a terveit, hogy azok alapján az emberi nem helyreállítási munkája ne legyen elvégezhető az emberi és az isteni eszközök együttműködése nélkül. Noha az ember része mérhetetlenül kicsi, Isten tervében éppen erre a kis részre van szükség a munka sikeréhez” (Ellen White: *Isten csodálatos kegyelme*, 319. oldal).

„Aki az ő tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem őt mindnyájunkért odaadta, mimódon ne ajándékozna vele együtt mindent minékünk?” (Róm 8:32).

„Krisztusra kell tekintenünk; ellen kell állnunk a bűnnek, ahogyan ő is ellenállt; imádkoznunk kell, ahogyan ő imádkozott; szenvednünk kell, ahogyan ő szenvedett; győznünk kell, ahogyan ő győzött” (Ellen White: *That I May Know Him*, 34. oldal).

„Nem ember az Isten, hogy hazudnék, nem embernek fia, hogy bármit megbánná. Mond-e olyat, amit meg ne tenne, ígér-e olyat, amit nem teljesít?” (4Móz 23:19 ÚRK).

„Csak higgy, dicsérd Istent, és menj előre. Már majdnem otthon vagyunk. ... Helyezd összes terhedet Isten ígéreteire. Hidd, hogy kiválságod a hit” (Ellen White: *31. levél*, 1887. január 1).

„De hála az Istennek, aki a diadalmat adja nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által” (1Kor 15:57).